



## VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/A • Telefon: 06 23 310-174/112 mellék  
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

### **Előterjesztés A Biatorbágyi Általános Iskola 2011/2012-es tanévének oktatásszervezési előkészületeiről**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2011. márciusi adatok szerint a 2011/2012-es tanévben a tanköteles gyermekek várható száma 260 fő, ami meghaladja az előző évit. Ez 8-10 első osztály indítását tenné szükségessé, ha valamennyi tanköteles gyermek a Biatorbágyi Általános Iskolába kívánna beiratkozni.

Tekintettel arra, hogy a Biatorbágyi Általános Iskola két épületben működik, és az osztálylétszámokban elég nagy eltérések láthatók, - főleg a felső tagozaton - javasoltam az indítandó osztályok minimális létszámának meghatározását 21 főben. Ezzel párhuzamosan meg kell vizsgálni az esetleges osztály-összevonás lehetőségét azokon a magasabb évfolyamokon, ahol a létszám 17 fő alá csökken valamelyik osztályban.

A gazdaságosabb működés érdekében kértem fel oktatási szakértőt, hogy - az iskola igazgatójával egyeztetve - az intézmény költségvetésében lévő, nem személyi jellegű költségcsökkentési lehetőségeket tárjon fel. Ennek alapján készült el egy javaslat, melyet kérem, hogy a bizottságok tárgyaljanak meg:

- 1) A nem emelt szintű nyelvtanulás első évében az alsó tagozaton ne legyen csoportbontás. A nyelvtanulás e korai szakaszában a versek, dalok, mondókák elsajátítása, a helyes akcentus kialakítása dominál, ami sok közös hangoztatással történik, kedvezően hatva a bátortalanabb, egyedül nehezen megszólaló gyermekekre.
- 2) A nemzetiségi tagozaton tanulók identitásuknak megfelelően egy idegen nyelvet tanuljanak, így ők is két nyelvet tanulnak, németet és magyart. A harmadik nyelv tanulását a jelenlegi helyzetben nem tudjuk számukra finanszírozni. (Ez a változtatás a helyi tanterv módosítását igényli!)
- 3) Javaslom, hogy a szakértő által készített humán erőforrás gazdálkodásra kidolgozott táblázat használatát vezessük be, a Hivatal és az intézményeink tekintetében, így átláthatóvá és szabályozottá válik ez a terület, és összhangba kerül az intézmény költségvetése, tantárgyfelosztása és órarendje.
- 4) Az eredményesebb tanítás, és a 277/1997.(XII.22.)Korm. rendeletnek megfelelően szükséges a pedagógusok számára továbbképzési terv elkészítése. Ez a terv elkészült. A nevelési -oktatási intézmény vezetője a továbbképzési program végrehajtására egy nevelési, tanítási évre szóló iskolázási tervet készít. Ezt a beiskolázási tervet március 15-ig kell elkészíteni egy nevelési, tanítási évre. Kérem az intézményvezetőt, hogy az intézmény kompetencia mérései valamint a felmerülő igények figyelembe vételével a beiskolázási tervet pontosítsa.

5) Kismértékű megtakarítás érhető el a bérek tekintetében. A nyugdíjba vonuló dolgozók helyén jóval fiatalabbak kerülnének foglalkoztatásra. Kérem az intézményvezetőt, készítsen erre vonatkozó kimutatást az intézményben.

6) Az iskolában lévő, és szakmai munkát végző munkaközösségek számának meghatározását javaslom, hogy a humánerőforrás gazdálkodás készítésekor az óraszámok, kedvezmények átláthatóvá váljanak.

### **Szervezési feladatokat igénylő és a későbbiekben megvalósítandó feladatok**

Az iskolában és az óvodában alkalmazott logopédusok egy szakmailag sokkal orientáltabb, specifikusabb intézet állományába kerülhetnének, megtartva közalkalmazotti bérüket és státusukat, áthelyezéssel a Budaörsi Logopédiai Intézetben. Ekkor a kistérségi normatíva lehívhatóvá válik, ami az álláshely költségének a felét fedezné. Megfelelő szerződés kötésével az iskola és az óvoda vezetője megtarthat bizonyos munkáltatói jogokat.

A biai épületben lévő napközis csoportok számának csökkentésére illetve az átszervezésre javaslom a témakör szakmai megvitatását

A többi tanulóval együtt nem nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű tanulókat eddig a város önerőből látta el, holott ez megyei szintű vagy térségi feladat. A pedagógiai program felülvizsgálatának keretében át kell tekinteni, hogy figyelembe véve a környező települések adottságait, a gyermekek és a családok igényeit valamint a költségek településünkre vonatkozó arányait, képesek vagyunk-e továbbra is vállalni ezt a feladatot.

Biatorbágy, 2011. március 24.

Tisztelettel

Tarjáni István  
polgármester

---

**Határozati javaslat  
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2011. (.....) Öh. sz.  
határozata**

**A Biatorbágyi Általános Iskola 2011/2012-es tanévének oktatásszervezési  
előkészületeiről**

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Biatorbágyi Általános Iskola 211/2012-es tanévének oktatásszervezési előkészületeiről szóló előterjesztést.

1. Biatorbágy Város Képviselő-testülete a Biatorbágyi Általános Iskolában a nem emelt szintű nyelvtanulás első évében az alsó tagozaton nem engedélyezi a csoportbontást.

Felelős: intézményvezető  
Határidő: 2011. augusztus 15.

**2.**Biatorbágy Város Képviselő-testülete arról dönt, hogy a Biatorbágyi Általános Iskolában a német nemzetiségi tagozat óratervéből az angol nyelvi szakkör óraszámait 4-8 évfolyamon kerüljön ki.

Felelős: intézményvezető  
Határidő: folyamatos, felmenő rendszer

**3.**Biatorbágy Város Képviselő-testülete egységes humánerőforrás gazdálkodási terv elkészítését rendeli el a Biatorbágyi Általános Iskolában, a Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézményben. A terv tartalmazza a kötelező és nem kötelező feladatokra jutó óraszámokat és a belőlük generált álláshelyeket. Ez alapján készüljön el a 2011/2012 évi tantárgyfelosztás, melynek leadási határideje 2011. augusztus 15. az általános iskolában, a Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény esetében október 1.

Felelős: intézményvezetők  
Határidő: 2011. április 30.

**4.**Biatorbágy Város Képviselő-testülete kéri a Biatorbágyi Általános Iskola Beiskolázási Tervének pontosítását.

Felelős: intézményvezető  
Határidő: 2011. április 30.

**5.**Biatorbágy Város Képviselő-testülete a Biatorbágyi Általános Iskolában dolgozó várhatóan nyugdíjba vonuló pedagógusok (3 éven belüli) tekintetében készítsen kimutatást.

Felelős: intézményvezető  
Határidő: 2011. április 15.

**6.**Biatorbágy Város Képviselő-testülete a Biatorbágyi Általános Iskolában 11 szakmai munkaközösség megszervezését hagyja jóvá 2011/2012-es tanévtől.

Felelős: intézményvezető  
Határidő: 2011. április 3.